國立台東高級中學100學年度第二學期三年級歷史科期末考試卷　
    劃卡:是             適用班級:3-5、3-6、3-7、3-8、310
一、單選題 (第1-20題，每題1分；21~56題，每題2分)共92%
 1、十九世紀美國哲學家愛默生（Ralph Emerson）曾說：「報紙，它盡可能使每一塊陸地和海洋在你的早餐桌上向你報導它的情況。」請問此行業最高榮譽為何？　(Ａ)金球獎　(Ｂ)普立茲獎　(Ｃ)奧斯卡獎　(Ｄ)金獅獎 B
 2、1876　年，為慶祝美國獨立一百週年而舉辦的費城世界展覽會場上，巴西國王從一聽筒上聽到遠方有人為他朗誦莎士比亞的《哈姆雷特》劇本，為之驚異大叫。請問當時這項新科技是什麼發明？　
    (Ａ)貝爾的有線電話　(Ｂ)無線電話　(Ｃ)無線電電報　(Ｄ)摩托羅拉的行動電話  A
 3、林老師在課堂上介紹一位美國文學家：「他的大半歲月在讀書、寫作、沉思、散步中渡過，只有極少的時間從事工作。他愛好自然，喜歡兒童，尋求新經驗，探求人生意義。他曾在瓦爾登湖畔生活了兩年，並將在當地的生活寫成一部散文作品，呼籲人類應以謙卑與節制的態度來對待自然環境……他目睹文明帶給新英格蘭的生態災難，呼籲人們重視自然保育，復原白人未進入這裡前的面貌。」請問：這是哪一位美國文學家？　(A)愛默生　(B)惠特曼　(C)梭羅　(D)懷特。   C
 4、一位新幾內亞的原住民說：「如果有一天，我在我們村子的某一個方向射中一隻大鴿子，我會等上一個禮拜再去另一方向狩獵。」這句話反映了什麼事實？
    (A)現代社會對環境破壞嚴重，使原住民的生活受到干擾　
    (B)人類本有珍惜資源的觀念，但現代社會多數反而淪喪了　
    (C)自然資源有限，導致人類競爭激烈　
    (D)低度開發國家生產落後，但自然資源相當豐富 B
 5、1912　年，當時號稱全球最大且最堅固的郵輪鐵達尼號，在處女航中便撞上冰山而引發致命性的劫難，船上一千多名乘客葬身於冰冷的海底之中。請問當時船長曾透過何種方式求援？　(Ａ)電話　(Ｂ)無線電報　(Ｃ)衛星定位　(Ｄ)廣播通訊  B
 6、美國哥倫比亞新聞評論曾報導：「大眾無需通過新聞工作者的中介就可以直接獲得新 聞和信息。」、「它使得一人一媒介成為可能。」請問是什麼傳播工具使得這種現象成真？　(A)電視　(B)廣播　
     (C)報紙　(D)網際網路  D
 7、資料一：「在那個年代，隨著無線電通訊技術的發展與收音機的問世，全世界共有五十多國與地區開辦了廣播電臺。」

    資料二：「此時的美國，收音機已經是家庭必備的電器。」

    請問資料中的「那個年代」是何時？　(Ａ)　1870　年代　(Ｂ)　1890　年代　(Ｃ)　1900　年代　(Ｄ)　1920　年代   D
 8、「從 __________開始，『電』對人類而言不再只是一種自然現象，而是一種可以販賣的商品」。文中的 __________ 應該填上什麼？ (A) 十八世紀後期 (B) 十九世紀初期 (C) 十九世紀後期 (D) 第一次世界大戰之後  C
 9、小明在翻閱一位日治時期駐臺武官的日記時，看到以下敘述：「昭和二十年8月15日，雖然皇軍一直抵抗，總督府也一直鼓勵民眾不要灰心喪志，勝利即將來臨。但最不希望見到的還是來了。正午時刻後，總督說有重大事情宣布，召集駐臺將領於總督府開會。到了會場後，只見會議桌上擺了□□，然後總督一言不發，對我比了比，示意我打開開關，隨後天皇玉音放送開始，眾人盡皆起立，面色凝重，前後歷時三十七分，完了，莫不涕泣……。」文中□□部分為蟲所蛀無法辨識，試依所知，幫小明找出缺漏部分：(A)電視機　(B)收音機　(C)留聲機　(D)電報機  B 
 10、1960　年　9　月　26　日美國總統大選辯論，看電視的人，都認為甘迺迪贏定了，但收聽廣播的人，卻認為尼克森表現比較好，結果大選由較年輕的甘迺迪獲勝。此事件所顯示的意義為何？　
    (Ａ)總統大選此等大事，實不適合進行辯論　(Ｂ)當時廣播尚未使用調頻，甘迺迪的聲音品質失真較多　(Ｃ)影像的影響力已超過聲音　(Ｄ)年紀大的人適合以廣播方式辯論，年紀輕的人適合以電視辯論  C
11、有位記者描述某報紙說：「這份報紙的內容沒有廣告、沒有漫畫、沒有名家專欄、沒有國際運動比賽、沒有克里姆林宮的內幕消息、沒有悲觀沮喪、沒有不能解決的問題。」請問這份報紙是 (A) 英國的「泰晤士報」 (B) 美國的「華盛頓郵報」 (C) 法國的「巴黎時報」 (D) 蘇聯的「真理報」D 
12、義大利歷史學家克羅齊(Benedeto Croce)說過：「所有的歷史都是當代史。」我們應如何解讀這句話最恰當？　
    (A)現代史和現代人的經驗最接近，最具有研究價值　
    (B)歷史家以現代人的觀點，來論斷過去歷史的價值並不恰當　
    (C)每個時代在解釋正史時，都會注入所處時代的觀點　
    (D)古代史距今久遠，不是透過現代人的經驗可以理解的 C
13、1939年9月1日德國進攻波蘭，當時德國宣傳部長如果要以最快的速度告知全國人民的話，他會採取哪種方式？　(A)電視　(B)報紙　(C)街頭文宣隊　(D)廣播。D
14、玫如欲尋找一個數據標準，用以衡量十九世紀西方國家工業污染的程度，以下何者較為適當？  
    (A)人口總數　(B)煤炭使用量　(C)汽車總數　(D)森林面積    B
15、有一本書中對生態的發展做了以下的寓言：「人們在使用DDT多年後，一天清晨起來，忽然聽不 見小鳥歌唱，見不到蝴蝶飛舞，昆蟲的叫聲也變珍貴了。原本熱鬧的春天，忽然變寂靜了，靜得讓人害怕！為什麼？幾經調查發現，原來人們為除蟲、殺菌，大量使用殺蟲劑，結果竟連小鳥也遭了殃。」請問：這是哪一本書？　(A)《京都議定書》　(B《極端的年代》　(C)《寂靜的春天》　
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    (D)《溫室效應》 C
16、右圖是某學者在研究生態議題所使用的一張圖片，這位學者研究的議題最有可能是(A)化學殺蟲劑所使用的地區　(B)核子試爆經常出現的地區　(C)溫室效應最嚴重的地區　(D)熱帶雨林可能遭破壞的地區　 D
17、日本某歷史教科書，用「侵略」一詞形容二十世紀的中日戰爭。日本文部省的審查意見認為：「侵略」是含有負面道德暗示的字眼，用於下一代國民教育的教科書，來描寫自己國家的行動，是不妥的，應該改用「軍事前進」之類的文字。對於日本官方這種做法，我們應如何理解較為恰當？　(A)對於發動戰爭一事，日本政府並未能確切深入檢討與反省　(B)對於發動戰爭一事，日本政府已從教育革新做起，知所省思　(C)歷史教科書的文字，應該屬於事實敘述，避免道德評價　(D)日本政府藉此做法，企圖得到中、韓政府的諒解與同意 答案：A
18、關於太空垃圾，其最大的特色是：(甲)完全都是人造的廢棄物  (乙)它們散落在太空任意飄行  (丙)它們持續在增加中  (丁)目前完全沒有解決的方法(A)甲丙　(B)乙丙丁　(C)甲乙丁　(D)甲丙丁  D
19、1970年代美國境內發生核電廠事故以後，敲響了美國核能工業的喪鐘，卻也開啟傾銷核能電廠到第三國家的市場。請問：當時的核電廠事故為何？　(A)三浬島事件　(B)溫斯凱事件　(C)車諾比事件　(D)大亞灣事件  A
20、關於世界上第一個開展電視事業的國家為何？　(A)美國　(B)英國　(C)德國　(D)法國。B
21、阿慧是1920年代生活於紐約的上班族。請問：她在生活中不可能經歷下列何者？　(A)開著福特汽車到華爾街看股市　(B)在咖啡館享用下午茶後回家收看電視新聞報導　(C)利用假日到電影院觀賞有聲電影　(D)在上班閒暇時抽空閱讀《紐約新聞報》 B
22、1950年代英國倫敦由於燃燒某種燃料數量過大，4天內酸霧瀰漫英倫天空，結果造成倫敦4天內死亡人數比平時多出許多。請問當時燃燒的是哪一種燃料？(A)木炭　(B)煤　(C)汽油　(D)樹脂  B
23、史家在討論三國時代時，多以曹魏為正統，但朱熹在通鑑綱目中修改了司馬光的正統觀，以蜀漢為正統，且不承認王莽政權。試問，以下那一句話最能反映朱熹的態度？ (A) 所有的歷史都是思想史 (B) 所有的歷史都是現代史 (C) 歷史是人在時間中的科學 (D) 歷史是過去的政治，政治是現在的歷史  B
24、十五、十六世紀時，歐洲的印刷出版業初興，主要集中在義大利，以威尼斯城最發達。十七世紀時，則轉移到荷蘭的阿姆斯特丹、萊頓等城市。十八、十九世紀時，則以法國、英國最發達。上述印刷業的發展情形，也反映了歐洲何種現象？　(A)學術重心的轉移　(B)經濟重心的移動　(C)民主政治的消長　(D)人口的升降。B 
25、
自從俄羅斯總統普亭於2003年11月5日簽署加入《京都議定書》文件，一舉跨過議定書生效的二氧化碳總排放量的門檻，延宕多年的《京都議定書》終於2005年2月16日生效。請問下列敘述何者錯誤？　  
(A)《京都議定書》非國際公約，不具法律效力　
 (B)美國並未簽署該議定書　
(C)我國雖非締約國，也會面臨國際強烈的道德壓力　(D)《京都議定書》對締約國具有法律約束力  A
26、修讀歷史專題的課程，老師請學生分別提出他們心目中理想的歷史學或是該採取何種方式來研究歷史。請問：這幾位學生當中，何人的說明最適當？　
    (A)榮恩：「歷史研究的重心在於解釋人類社會發展，也就是一部階級鬥爭史。而人類歷史會依循既定階段發展，不會再有變化。」　
    (B)妙麗：「歷史應該是對於過往事實做出有意義的連接。我們要能判斷史料的真偽，並且透過各種研究方式，理解史實之於現代的價值。」　
    (C)哈利：「寫歷史只能如實呈現事件原來的樣貌，考證史料，要讓史料自己說話，不可再添加任何推論，是研究歷史最重要的原則。」　
    (D)鄧不多利：「歷史寫作應強調政治經濟的變遷，是屬於王侯將相的歷史，其餘皆不重要。」   B
 27、近代以來，通訊科技的進展極為迅速，例如：(甲)電話；(乙)無線電報；(丙)通訊衛星；(丁)電報，請將上述的通訊科技按時間順序排列，何者正確？　(A)乙甲丁丙　(B)丁甲乙丙　(C)丙甲丁乙　(D)甲乙丙丁。B 
28、關於對史家蘭克的認識，以下敘述何者錯誤？  (A)為十九世紀的重要史學家　(B)特別強調治史的客觀精神　(C)特別重視一手史料的運用  (D)特別主張歷史循環的觀點  D
29、歷史知識的學習能夠從一種古老的活動，漸次發展為一門專業學科，同時成為現代國民教育中不可或缺的一環，其和十九世紀興起的何種思潮有密切關係？　(A)民族主義　(B)保守主義　(C)資本主義　(D)浪漫主義。A
30、美國新聞記者奧曼有一段名言：「真正客觀的新聞不僅要報導事實的真相，更要闡發事件的意義……它的價值不僅在於『消息來源可靠』，更能夠與歷史的展現相得益彰。這樣的新聞在十年、二十年、五十年之後，依然真實而睿智地反映人間萬事。」請試著詮釋、分析，下列何項新聞事件的報導可符合此理念？ (A) 真理報報導赫魯雪夫的新政策 (B) 華盛頓郵報報導水門事件 (C) 中國時報報導郭台銘的豪門婚禮 (D) 泰晤士報報導前首相克萊爾的醜聞 B 
31、閱讀下列三段資料：

    資料甲：「核四廠的發電規模是二百七十萬千瓦，編列預算是一千七百億元，如果我們能珍惜國家資源，用心規劃，則發電規模相同的一般發電廠，其興建費用當可控制在核四廠的十分之三以下。再者，燃煤發電成本約為每度○‧八元，核能發電則為每

    度一‧八元，每度相差一元，核電之不符經濟效益，可見一斑。」

    資料乙：「世界各主要國家，大多感受到核電廠的沉重壓力。美國許多發電公司私下承認，興建核電廠是過去的錯誤決策，故興建時態度很消極。核電廠建成後，電價又太高，民眾也有承受電價的限度。英國政府本來要將公營發電廠民營化，但核電廠根

    本無人問津，英國政府只好讓核電廠維持原狀。而英國政府為了維持核電廠的運作，每年還要虧損十餘億英鎊。」

    資料丙：「迄今為止，核電廠的安全設施仍無法確保萬無一失，而核廢料的處理亦沒有全然完善的技術，如果發生災禍，遠非人類所能承受。」

    分析三則資料，請問： 以上三則資料的立場如何？  (A)甲與丙不同  (B)甲與乙相同  (C)乙與丙不同  (D)甲乙丙都相同  D
32、歷史學家在從事研究時，多會講求客觀忠實的呈現歷史真相。請問：史家在撰述一篇歷史作品時，下列何者比較不易受到個人主觀意識的影響？　(A)事件的背景與原因　(B)事件的意義與影響　
    (C)事件的歷史評價　(D)事件的時地與經過。D
33、「二次大戰時發展出歷史上第一個真正的電子計算機，這部電子計算機的全名叫做『電子數值積分和計算機』。此機器出現後，大大增加美國陸軍運算的速度，也解決了估計砲彈射程困難與費時的問題。」由上可知，全世界最早的電腦在何種需求下誕生？(A)經濟　(B)文化　(C)交通　(D)軍事 D
34、在今天烏克蘭基輔州北部接近白俄羅斯的郊區，有一座城市已經廢棄二十多年，只有少數人仍留在這裡，他們會在房子上寫著「屋主居住在此」，以有別於其他空屋。導致此處被荒廢的原因為何？
    (A)鎘污染　(B)水銀污染　(C)核污染　(D)廢五金污染  C 
35、「在苜蓿田裡噴灑DDT，而後用苜蓿餵雞，雞所生的蛋就有DDT了。或者把含有7～8ppm DDT的乾草餵養乳牛，牛奶裡的DDT含量就會達到大約3ppm，用這種牛奶製成的奶油裡，DDT含量就會超過65ppm。」這說明了何種現象？(A)污染會進入食物鏈　(B)DDT會複製　(C)DDT需小心使用　(D)DDT的污染最嚴重 A
36、「此地位於(甲)最南端，是臺灣古聚落之一。有教授認為這裡就是以前的七鯤鯓，但由於文獻不足，至今尚未有官方說法。此處昔時為臺灣回收廢五金重鎮，但由於相關措施沒有完備，以致電鍍廢水直接排入溪中，造成溪中重金屬含量為世界之最，今相關單位正在規劃廢五金專區」。文中的(甲)應該是(A)雲林　(B)高雄　(C)彰化　(D)臺南 D
37、某位學者自稱是蘭克學派的信徒，試問這位學者的治學精神為何？(A)將歷史用於治道，發揮鑑戒的功能　(B)揮別以政治為中心的歷史，著重社會經濟的研究　(C)價值判斷是歷史的根本，而道德又是價值的中心　(D)客觀地研究檔案資料，使歷史的原貌徹底還原 D
38、它是世界三大通訊社之一，它上承1835年成立的哈瓦斯通訊社，成為歷史最悠久的通訊社，雖然它有國家財政支援，具有國家色彩，但卻能維持新聞獨立的特性。「它」是那家通訊社？(A)美聯社　(B)法新社　(C)路透社　(D)中央社 B
39、
許倬雲教授曾提到：「歷史研究的園地，向來以國族歷史為研究單元，近來世界各地接觸頻繁，全世界人類歷史逐漸融合，世界史及比較研究遂由少數人的嘗試，浸浸然蔚為大國。於是跨洲的海陸交通史及文化與文化之間的交互影響，也由研究園地的邊陲，漸漸開展為自己的舞臺……史學工作者不能自囿於各個國族及文化單元為研究對象。」請問：下列哪一項歷史主題的研究是二十世紀中葉以後出現的新興領域？　(A)工業革命發展史　(B)中國政治制度史　(C)美國西部開拓史　(D)印第安人宗教史。D

40、1950年，日本富士縣發現一些骨骼軟化及腎功能衰竭的患者，由於關節產生極大的痛楚，因此這種病被稱之為「痛痛病」。日本政府發現，此一病症與三井金屬礦業公司在當地採礦有關，採礦導致大量排放(甲)，使當地河川被污染，三井金屬礦業公司也因此被起訴。敘述中的(甲)應該是(A)汞　(B)鉛　(C)銅　(D)鎘 D
41、有一種公害病，患者會出現痙攣等行動障礙，嚴重者會智力受損甚至死亡，俗稱「水俣病」。這種病最早出現於何處？(A)日本　(B)臺灣　(C)中國　(D)印度 A
42、十六世紀時，由於發生了那一個歷史事件，促進了民眾的識字率？(A)文藝復興　(B)地理大發現　(C)宗教改革　(D)啟蒙運動 C
43、古騰堡發明的活字印刷對文藝復興運動有很大的幫助，下列有關的陳述何者符合史實？(A)中國早在唐朝就發明活字印刷了　(B)這項技術在鄂圖曼土耳其進攻歐洲時傳入　(C)其活字是用合金製造的　(D)最有名的印刷品是神曲 C

◎44~46題為題組題                                                                                                                                                                                                                                                     
44、一本美國總統的傳記提到：「總統的個性是熱情隨和、平易近人而風趣幽默，在就任總統的第八天起，他在白宮接受美國三大媒體公司的錄音訪問。總統希望在爐邊發表講話，免了平時那一套官場排場，就像和群眾話家常一樣，而一位工作人員隨口而出『這是爐邊談話吧！』當時獲得總統的欣賞，而就此定名。」請問：上文描述的美國總統，應是下列何人？　(A)林肯　(B)羅斯福　(C)雷根　(D)柯林頓  B
45、此總統發表「爐邊談話」的主要用意為何？　(A)進行社會主義宣導　(B)凝聚民心對抗經濟蕭條　(C)實施社會教育消弭種族對抗　(D)聯繫民情發動對外戰爭  B
46、此總統「爐邊談話」所利用的媒體工具為下列何者？　(A)廣播　(B)電影　(C)電視　(D)報紙  A
◎47~48為題組題

    倪仔在寫某份報告時，在文中引用兩個例子：
例一：俄國在1917年之前的電影工業並不發達。等到蘇維埃政府成立後，其革命領袖列寧曾說過：「所有藝術中，電影藝術最重要。」
例二：美國詹森總統曾說：「美國之所以會失敗，是因為電視轉播戰爭實況，一般民眾直接看到戰爭的殘酷真實，導致輿論開始反戰，促使美國撤出軍隊，敵人才能乘虛而入，並獲得勝利。」請問：
47、這份報告的主題最有可能是下列何者？　(A)美蘇冷戰下的藝術發展　(B)媒體與政治文化的關係　(C)電視、電影的反威權性　(D)媒體教育與輿論的形成。B
48、依據資料二，詹森總統是對何事發表評論，批評媒體煽動群眾，對美國政府施加壓力？　(A)1950－1953年韓戰　(B)1937－1945年第二次世界大戰　(C)1991年波斯灣戰爭　(D)1962－1973年越戰D
◎49~50為題組題

    小明在閱讀史學著作時，看到一段評介文字：「法國年鑑學派風靡了近代，此派促使史學家深入歷史的深處，去發現萬變事件上不變的本體；他們強調一個長時段，不是論年的，不是論數十年的，而是論世紀的，論千年期的，在這長時段中，過去、現在與將來能聚在一起，他們言及心態在歷史上所扮演的角色，所謂心態，即為社會群眾集體的感情與態度。」請問：
49、下列何者不是年鑑學派關懷的重點？　(A)大眾史　(B)城市消費史　(C)戰爭史　(D)社會科學史。C
50、由上述可知，此學派的特點不包括何者？　(A)擴大了歷史研究的範圍　(B)主張進行「總體歷史」的研究　(C)重視跨學科領域的研究　(D)強調運用檔案建構客觀的史實。D
◎51~53為題組題

    資料一：美國大平原地區早期採集打獵民族，出獵時會先占卜，經過卜卦決定打獵的方向，經過後世學者的資料量化整理，占卜的結果使該民族平均地向各方向進行，無形中維持該地不同生物均衡繁殖的程度。
資料二：人類文明發展邁向產食革命階段後，開始生產、開始種植作物或飼養動物。在此階段，無論農業或畜牧業，人們會選擇某些物種，排除其他種類。
資料三：工業革命開始後，為追求物質文明的發展，過度開發後形成發展與破壞的惡性循環。以能源的利用為例，熱能→電力→核能的發展歷程，既帶來便利性，卻又破壞了當地的生態。
上述為一場演講中，講者舉出三種例子。請問：
51、講者引用這三段資料，最可能是用來說明下列哪個歷史主題？　(A)文化與環境互動的歷程　(B)宗教精神影響人類活動　(C)人類活動促進產業發展　(D)生態多樣性為什麼消失。A
52、在採集狩獵階段中，人們為求適應自然環境，依賴大自然的結果無形中卻也平衡生態的環境。迨及農業聚落出現，人類從被動的採集者轉為主動的生產者，種植作物、馴養動物。其上文敘述的轉變，較可能出現在下列何種區域？　(A)臺灣長濱文化　(B)西亞兩河流域文明　(C)臺灣左鎮人　(D)北京山頂洞人。B
53、依據資料三，從熱能到電能乃至核能，能源利用與人類看待自然觀念密切相關，甚至左右了對能源的看法。有人相信核能是高效率又持久的乾淨能源，另一派卻著重核能相關的核廢料處理與公安意外。請問：下列何種敘述，較能詮釋觀點為何產生歧異？　
    (A)核能危險的產生，並未具備立即發生的高風險，所以擔心屬多餘　
    (B)物質文明的發展，明顯需要能源作為後盾，不需憂慮環境的風險　
    (C)核能相對熱能、電能，改變環境生態較少，為未來能源發展趨勢　
    (D)永續發展思潮下，人類重新思考人與自然關係，乃出現兩派爭論。D
◎54~55為題組題
    小明在生活與科技課程的口頭報告中，介紹一位汽車發展史上的著名人物：「他經常賣掉第一輛車來籌資試製第二輛，賣掉第二輛籌製第三輛……他離開底特律汽車公司後，成立一家新的汽車公司。不久後，他在宣布T型汽車誕生時，曾表示：『我要製造一種大眾使用的汽車。』T型汽車耐用、輕巧，而且靈活自如，在T型汽車存在的十九年間，在美國售出15,500,000輛。」請問：
54、上文描述的人物為何？　(A)戴姆勒　(B)亨利‧福特　(C)狄賽爾　(D)愛迪生。B
55、美國於哪一時期時，民眾已經可以使用T型汽車作為日常代步的工具？　(A)1870年　(B)1890年　(C)1900年　(D)1920年。D

56、.下圖是一則關於上海電氣公司員工因公殉職的報導，
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此一報導所描述的情形最早可能發生於何   時？(A)1840年代　
(B)1860年代　(C)1880年代　(D)1900年代  C
二、多重選擇題  (每題 2 分，答錯倒扣1/5)  共8%
57、歷史的價值在於過去發生的事對人而言有何意義，因此可說歷史的價值是出於歷史解釋。下列選項何者屬於歷史解釋？(A)「秦朝為鞏固國家統一而採行專制高壓的政策」　(B)「中國發明了造紙術、印刷術、火藥、指南針」　(C)孔子說：「微管仲，吾其被髮左衽矣」　(D)華盛頓是美國第一任總統　(E)「民國初年新文化運動，為中國帶來學術思想的蓬勃發展」ACE
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58、右圖曾刊登在近代的一份著名雜誌上，關於這幅圖的解釋，以下選項那些是正確的？(A)顯示了高度工業化後所衍生的問題　(B)反映了氣候變遷對人類造成的影響　(C)描繪了十九世紀中葉倫敦的景象　(D)訴說了環境保護思想已經萌芽　(E)說明了人類自食惡果的悲哀　ACDE

59、美國為當代最重要的科技大國，許多影響人類文明發展的科技都肇始於它。試問，以下新技術那些最先誕生於美國？(A)第一顆人造衛星　(B)第一臺大型電腦　(C)第一架實用飛機　(D)第一個網際網路系統　(E)第一座民用核電廠BCDE
60、一般而言，對於核能發電及使用，最大顧慮有那些？(A)二氧化碳排放量很大　(B)安全性考量　(C)對自然生態的破壞　(D)核廢料處理問題　(E)核電廠廢棄後處理問題BCDE
�








                                       三社歷史共6頁，第1頁

                                                    三社歷史共6頁，第2頁


